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Glimt fra våren 2021 i asker menighet

Tårnagentløype 10. april. 42 tårnagenter deltok 
en vindfull formiddag utenfor Asker kirke. 

Foto: Kristin Burø Bekkedal

Til venstre, og nedenfor ser du bilder fra 
uteøvelser i all slags vær.

Askerspeiderne møttes i vår til «Scouts own» 
på koronavis. Scouts own er en speidergud-
stjeneste, og speiderne deltok i sine patruljer 
over fire mandager denne våren. Vi drama-
tiserte, sang, tente lys og hadde kirkekakao. 
  
Foto: Rolf Falchenberg 

Sommer-
avslutning uten-
for Askertun.
Aspirantene, 
Knøttene, og 
Tempo fremførte 
et knippe sanger. 
Etterpå var det 
piknik og is på 
gresset. 

Foto: Ingvild Køhn 
Malmbekk
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Når den gode kaffeduften henger i gan-
gene på kontoret eller i dåpssakristiet i 
kirken, vet man at Anders er på plass. 
Etter 7 år slutter han som kirketjener 
for å få tid til å være pensjonist. «Jeg er 
ikke den som liker å stikke meg frem», 
sier Anders, men han gårlikevel med 
på et lite intervju – selvsagt over en 
kaffekopp.

Anders kommer opprinnelig fra Val-
dres og flyttet til Asker på 60-tallet. Her 
har han bodd sammen med sin kjære 
Siri og sønnen Karsten. Anders sluttet 
som drosjeeier på grunn av sviktende 
syn, og tok jobb som kirketjener i 2014. 
Her har han fått bruk for både smil og 
lure blunk i møte med mennesker i 
alle livsfaser. Anders er vant med litt 
røff humor, men det er kanskje ikke så 
mange vitser som har falt i sakristiet. 
En får tenke på hva en sier hvor, men-
er Anders. Det skal være respektfullt.

Vi lurer på hva en kirketjener gjør? 
Anders mener han kan si det som sin 
forgjenger Møgedal: «Jeg gjør resten»! 
Det er mye som skal ordnes til de ulike 
kirkelige handlingene. Lysene skal 
være tent, og alt utstyret være på plass. 
En kirketjener jobber mye i kulissene, 
og det er ofte først når han ikke er der, 
og noe mangler, at andre merker hva 
slags jobb han gjør.

Anders forteller at han liker praktisk 
arbeid, og å være til hjelp. «Jeg liker å 
være med. For eksempel var det fint å 
arrangere lysvandringen sammen med 
hele staben før jul. Det var også veldig 
kjekt å være med på å lage videoen før 
jul, der jeg var med og leste juleevan-
geliet.»

Når Anders mimrer over opplevelser 
gjennom årene, tar han fram glimt 
fra våpenhus og bakerste benk. Han 

Anders Bakke lukker snart døren etter seg i Asker kirke

kan avsløre at det som regel er fedrene 
som er mest nervøse foran et bryllup. 
De trenger gjerne en ekstra forsikring 
om at det kommer til å gå bra. Anders 
husker også en gravferd der avdøde 
bar samme navn, og hvor underlig det 
er å høre sitt eget navn nevnt i en slik 
sammenheng. Og han mener bestemt 
at ikke et eneste dåpsbarn i Asker har 
hett Anders i de årene han har jobbet 
i kirka.

Nå blir Anders pensjonist. Han håper å 
få tid til å reise bort på noen flere hel-
geturer, for det er lenge siden han har 
hatt mer enn en helg fri i måneden. I 
tillegg planlegger Anders å ta opp litt 
småsnekring og dreiing. «Je veit itte 
om je kan det, men det ser så gæle 
morosamt ut, at det må je prøve»

Anders har holdt åpen dør i Asker, og 
funnet mye mening med det. At kirka 

er inkluderende og at det er plass for 
alle, det er en viktig sak. Det er noe med 
det beste som har skjedd med kirka, den 
utviklingen i forhold til homofili, mener 
Anders. Men salmene burde vi beholde 
de gamle melodiene på, de vi lærte på 
skolen!

Kirkeposten takker for de 7 årene, for 
praten, og for kaffen, og ønsker Anders 
Bakke alt godt for pensjonisttiden som 
kommer.

Livet er mangfoldig, og noen ganger byr det på utfor-
dringer det ikke er godt å bære på alene. Det kan være 
viktig å snakke med en annen om det som rører seg i ditt 
liv. Ingen temaer er for små eller for store, vi lytter til 
det som er viktig for deg. Prestene og diakonen tar imot 
til samtale. Det kan være en enkeltsamtale, eller du kan 
komme over tid. Vi har taushetsplikt. Ta gjerne kontakt 
med oss!

Karoline Astrup – sokneprest - ka784@kirken.no - tlf 466 61 691
Marita Elvemo Sivertsen – prest - ms868@kirken.no - tlf 45912753
Inga M. Ramsfjell-Kind – diakon - ir225@kirken.no - tlf 906 53 194

Du kan også snakke/chatte med noen på ulike hjelpelinjer:
Kirkens SOS tlf: 22400040 
www.kirkens-sos.no – 
link til chat og melding
Mental helse tlf: 116 123 
www.sidetmedord.no for å skrive i stedet
Alarmtelefonen for barn og unge tlf: 116 111
Nettkirken www.nettkirken.no

Snakk med noen
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Nytt fra Menighetsrådet
Når jeg skriver dette, kommer jeg rett fra møte i menighets-
rådet, og for første gang på mange måneder kunne vi møtes igjen på 
Askertun. Det var fint! Videomøter er vel og bra for å få 
gjennomført, men det er noe med det å samles i et rom.

På møtet i kveld snakket vi blant annet om at vi vil fortsette å satse på 
Åpen Kirke. Vi har holdt på med det «prosjektet» siden i vinter. Med 
varme dager og kvelder, og mulighet til å la kirkedøren stå vidåpen, så 
kommer det stadig flere innom. Velkommen inn du også!

Ellers snakker vi mye om hvordan vi tror det blir når 
samfunnet (og menigheten) åpnes ennå mer opp, og vi har justert 
budsjettet vårt etter det vi tror blir en litt mer normal sommer og høst 
i Asker kirke og på Askertun.

Vi har også behandlet en sak om grunnordning for 
gudstjenestene. Det betyr at tekster og musikk som blir brukt i kirken 
blir gjennomgått og revidert og til dels modernisert. Men at det meste 
fortsatt er gjenkjennelig. Dette er en så viktig sak at det skal tas opp på 
menighetsmøte 17.juni, og saken skal også godkjennes av biskopen.

Vi i menighetsrådet vil si tusen takk for et godt samarbeid med kir-
ketjener Anders Bakke, som nå går av med pensjon. Og så er vi spente 
på hvem som blir den nye kirketjeneren i Asker.

Har du innspill til menighetsrådet, så ta gjerne kontakt.

					     Dagrun Røyrvik, leder

«Nød lærer nøgen kvinde at spinde» er det noe som heter. Og kanskje 
er det sånn at koronaens nød, også har lært oss noe – og gitt oss noen 
erfaringer vi kan ta med oss inn i tider med forhåpentlig fornyet nor-
malitet. Da det meste annet var nedstengt, fornyet vi tilbudet om åpen 
kirke, samt startet med ukentlige fellesturer fra kirken hver fredag. 
I tillegg har antallet deltakere på onsdagenes bibelmeditasjon (med 
samtale) nær doblet seg gjennom koronaen.

Vi ønsker fortsatt å legge til rette for disse «alternative» møteplassene. 
Også gjennom sommeren.

Som hovedregel betyr det følgende:
Åpen kirke: hver tirsdag og torsdag kl 12.00-14.00, tirsdag også kl. 18.00-
19.00. Under åpen kirke er du velkommen til å:

- Være en del av et stille fellesskap – på smittevernforsvarlig avstand 
fra andre
- Tenne lys
- Be
- Gi en gave til Asker menighet: VIPPS: 11783.
- Fordype deg i søndagens prekentekst (som normalt ligger utskrevet i 
våpenhuset).
- Eller kanskje vil du rett og slett bruke rommet som et godt sted for å 
sitte med håndarbeid eller en god bok, eller noe helt annet?

Turfellesskap: Hver fredag kl. 12.00 – 13.00. Møt opp utenfor kirken.

Bibelmeditasjon (med samtale): Hver onsdag kl. 10.30 – 11.30, med 
pause fra 7. juli til og med 11. august. Åpent for alle. Kom ofte eller sjel-
dent, men gi helst beskjed på forhånd til sokneprest Karoline Astrup: 
ka784@kirken.no eller på telefon 4666 1691.

Med forbehold om endringer.

Alternative møteplasser
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DET SKJER I ASKER MENIGHET     

Flere av disse aktivitetene har 
pause eller begrensninger pga. 
smittevern. Se hjemmesiden 
kirken.no/Asker eller ta kontakt 
ved interesse.

BABYSANG 
Torsdager kl. 12.00 på Askertun. Sang, 
lek, kos og nærhet er stikkord for 
babysangen. 
Kontakt: Bodil Kvangarsnes tlf: 917 99 891

SMÅBARNSANG
Sang, musikk,bibelfortelling, aktivitet.
Fra 1-5 år. Onsdager fra kl. 17.00 - 17.30 på        
Askertun

MIDDAG UNDER ONSDAGSÅPENT
onsdager på Askertun fra 16.30 - 18.00. 

KNØTTENE OG ASPIRANTENE
Kor for barn fra 5 år. - 3. klasse. Vi øver 
hver onsdag fra 17.30-18.30 på Askertun.
Ledes av Ragny Kvangarsnes
mail: ragnyuk@yahoo.no

For de aller minste varer korer fra 17.30-
18.00. De kalles Aspiranter frem til de 
starter i 1. klasse.

TEMPO
Kor for barn fra 4. - 7. klasse. Vi øver 
onsdager fra kl. 17.15 - 18.45 på Askertun.
Ledes av Bodil Kvangarsnes.
tlf: 91799891 mail: bk822@kirken.no

ASKER TEN SING
Kor for ungdommer fra 8. klasse - 3 
VGS.
Vi øver onsdager fra kl. 18.45 - 20.45 på 
Askertun. Koret ledes av ungdommene 
selv, og kontakt er B. Kvangarsnes. 

ASKER KIRKEKOR
Blandet kor for voksne. 
Repertoar med stor bredde. 
Alle stemmer ønskes velkommen. 
Øvelser i Asker kirke onsdager 
19.15-21.30. Dirigent: kantor 
Ingvild Køhn Malmbekk, tlf. 95101022. 
Mail im539@kirken.no

BACK IN BUSINESS
Gospelkor for voksne. Kontakt: 	
Mail@backinbusiness.info

ASKER OG VARDÅSEN Y´S MEN
Kontakt: asker.ysmen.no@gmail.com 

FREDAGSTREFF
Andre fredag i måneden på Askertun 
fra kl. 11-13. Kåserier om engasjerende 
temaer, andakt av prostiets prester, 
bordfellesskap rundt god 
formiddagsmat, loddsalg og allsang. 
Tilbud om skyss: R. S Kristensen: 
95935508 og S og T. Møgedal: 95257551

FREDAGSFORUM
Allsang, fellesmåltid, aktuelt eller 
kulturelt innslag og liturgisk 
avslutning. Kontakt: Arne Sæther tlf 
66784617

ÅPEN KIRKE
Kirken er åpen tirsdager kl. 12-14 og kl. 18-
19 og torsdager kl. 12-14.

KAFFEKOPPEN
Hver fjerde fredag i måneden på 
Askertun. Uformeldt  sosialt treff hvor 
bordfellesskap rundt formiddagsmat 
vektlegges. Vi smører maten selv. Det 
sendes rundt en skål til utgiftsdekning. 
Allsang, søndagens tekst. Tilbud om 
skyss: Møgedal 95257551.

ASKER KFUK/KFUM-SPEIDERE
Kontakt ledere@askerspeiderne.no

SORGGRUPPE
Oppstart ny sorggruppe i prostiet hvert 
halvår. Det er et livssynsåpent tilbud til 
voksne som har mistet voksne i nære 
relasjoner. Gruppen går over et år med 
en oppfølgingsdag et halvt år etter at 
gruppen avsluttes. Kontaktperson: diakon 
Inga Mari Ramsfjell-Kind 906 53 194, 
ir225@kirken.no

BIBELMEDITASJON
Onsdager kl 10.30-11.30 i kirken.
Høytlesning, meditasjon og samtale 
omkring kommende søndags prekentekst. 
Alle er velkomne. 
Kontakt: Karoline Astrup. Tlf:46661691. 
Mail: ka784@kirken.no

ASKER NORMISJON
Møter første tirsdagen i måneden på 
Askertun. Talere med engasjerende 
temaer. For nærmere informasjon 
kontakt leder: Geir Ove Skogø tlf 95123560.

Vi minnes de døde

DØDE 
23.11 .2020 - 01.03.2021

Kåre Sand - 1939
Jan Martin Eriksen - 1928
Arne Dagfinn Nygård - 1939
Jeanette Reincke Randal - 1951
Stian Roberto Eilertsen - 1979
Britt Lohne - 1947
Grete Ulsteen - 1930
Øivinn Brudevoll - 1965
Karin Marie Berntsen - 1942
Else Solveig Merckoll - 1930
Nils Andreas Thrap - 1935
Erling Sven Lorentzen - 1923
Tone Kristin Hilde - 1959
Herlaug Thorbjørnsen - 1939
Olveig Løstegaard Solum - 1953
Tore Edmund Leonard Helno - 1932
Svein Erik Johansen - 1950
Edgar Inge Ytteborg - 1939
Stein Ingvoldstad - 1940
Gro Olov Karlsen - 1945
Arthur Olav Sandved - 1931

Per Albrigt Bakkejord - 1929
Frank Martinsen - 1953
Thor Øivind Voigt - 1952
Tor Dagfinn Schaathun - 1951
Knud Henning Staugaard - 1943
Edith Hole - 1921
Gunhild Haugsbø - 1926
Birgit Else Ebbestad - 1931
Jan Gottwaldt Nærup - 1924
Inger Johanna Becken - 1922
Reidar Christiansen - 1924
Finn Helge Enger - 1929
Freydis Fjære - 1934




